

MŠ Laudova se speciálními třídami

Ředitelka Zástupkyně ř.	Mgr. Alena Lucová Mgr. Michaela Mikulová, Mgr. Zora Svobodová, Bc. Iva Roštárová
Pracoviště	Duha, Fialka, Sluníčko, Opuková
Telefon	235314514
Kancelář	Laudova 1030/3, Duha
E-mail	reditelka@mslaudova.cz
Konzultační hodiny	kdykoliv po předchozí telefonické domluvě

Režim dne v MŠ

Čas	činnosti	poznámky
6:30-8:30	Scházení dětí, ranní hry, indiv. činnosti	Terapie, divadla
8:30-9:45	Ranní cvičení, svačina, komunitní kruh,	Zacílené řízené činnosti
9:45-12:30	Pobyt venku, oběd	Příprava na pobyt venku a oběd
12:30-17:00	Odpočinek, svačina, indiv.a skup.hry	Řízené i volné činnosti

Důležité dokumenty MŠ

Dokument	Kde ho najdete	Název
Školní vzdělávací program	www.mslaudova.cz , nástěnky v šatnách dětí „Jen, si děti, všimněte, co je krásy na světě“	
Školní řád	www.mslaudova.cz , nástěnky v šatnách dětí	
podávání léků	www.mslaudova.cz , ve třídách a ředitelně školy	Dohoda
Speciální péče	www.mslaudova.cz , logopedické pracovny	Prevence, nápravy,

Spolupráce

Informování rodičů ze strany pedagogů – aplikace Twigsee, nástěnky, konzultační hodiny, setkávání na akcích školy, dobročinnost, dílničky apod.

Další informace

Třída pro mladší děti 3 let – zvážit délku pobytu dítěte v MŠ, respektovat adaptační plán školy, děti bez plen
Všechny třídy jsou smíšené – od 3 do 7 let

Provoz

Mateřská škola je zřízena jako škola s celodenním provozem s určenou dobou pobytu od 6:30 do 17:00 hod. (na jednotlivých pracovištích se může mírně lišit). Opuková od 7:00.

Děti obvykle přicházejí do MŠ do 8:30 hod., jinak po dohodě s učitelkou podle aktuální potřeby rodičů.

Budova se v 8:30 hod. uzamyká a otevírá se v 11:30 hod., poté se uzamyká ve 13:00 hod. a odpoledne ve 14:30 hod. se odemyká. Vyzvedávání dětí po obědě probíhá mezi 12:15-13 hodin

Právo MŠ odeslat dítě do domácího léčení

Mateřská škola má právo ihned a kdykoliv během dne odeslat dítě do domácího léčení, pokud má podezření, že je dítě akutně nemocné, nebo má parazitární onemocnění. Mateřská škola má povinnost zajistit oddělení nemocného dítěte od kolektivu zdravých dětí. Rodič je povinen dítě vyzvednout z MŠ co nejdříve.

Péče o bezpečnost dětí při vzdělávání

Mateřská škola vykonává dohled nad dítětem od doby, kdy je učitelka převezme od zákonného zástupce nebo jím pověřené osoby, až do doby, kdy je učitelka předá zpět zákonnému zástupci nebo jím pověřené osobě.

Zdraví dětí a zaměstnanců MŠ

Do mateřské školy je možné přivést dítě pouze zdravé, to je bez známek jakéhokoliv akutního infekčního onemocnění, nebo parazitárního napadení. Alergie je nutné prokázat lékařskou zprávou.

Co dítě potřebuje do MŠ

pevnou obuv/bačkůrky do třídy (ne pantofle, ani crocsy) se světlou podrážkou

vhodné boty na zahradu

oblečení do třídy (kalhoty, sukně, zástěra)

oblečení na zahradu

dostatek náhradního oblečení (spodní prádlo, ponožky v zimě punčocháče, legíny)

pyžamo

holínky a pláštěnku

batoh/větší igelitovou tašku na věci na zahradu

oblíbeného malého plyšáka nebo hračku

Vše volné, pohodlné

VŠE PROSÍM PODEPSANÉ.



Uvítáme jakýkoliv finanční či hmotný sponzorský dar podložený darovací smlouvou.

Těšíme se na Vaše děti a spolupráci.

Na shledanou 2. září 2024

Tým pedagogů

